

## Corrections

**CORRECTIONS TO:** Ding, J., Klein, S. A., & Levi, D. M. (2013). Binocular combination in abnormal binocular vision. *Journal of Vision*, 13(2):14, 1–31, doi:10.1167/13.2.14.

In the Appendix, in Equations A4 and A5,  $\alpha_d$  should be raised to the power  $\gamma_d$ , and  $\alpha_n$  should be raised to the power  $\gamma_n$ . The correct equations are as follows:

$$\hat{I} = \frac{1}{1 + \frac{\mathcal{E}_n(\mu I_n)}{1+(\alpha_d)^{\gamma_d} \mathcal{E}_d(I_d)}} I_d + \frac{1}{1 + \frac{\mathcal{E}_d(I_d)}{1+(\alpha_n)^{\gamma_n} \mathcal{E}_n(\mu I_n)}} \mu I_n. \quad (\text{A4})$$

$$\hat{I} = \frac{1 + \mathcal{E}_n^*(\mu I_n)}{1 + \frac{\mathcal{E}_n(\mu I_n)}{1+(\alpha_d)^{\gamma_d} \mathcal{E}_d(I_d)}} I_d + \frac{1 + \mathcal{E}_d^*(I_d)}{1 + \frac{\mathcal{E}_d(I_d)}{1+(\alpha_n)^{\gamma_n} \mathcal{E}_n(\mu I_n)}} \mu I_n. \quad (\text{A5})$$

In Equation A7,  $\alpha_d$  should be raised to the power  $\gamma_d$ , and  $\alpha_n$  should be raised to the power  $\gamma_n$ .  $\beta_d$  should be raised to the power  $\gamma_d$ , and  $\beta_n$  should be raised to the power  $\gamma_n$ . The correct equation is as follows:

$$\hat{I} = \frac{1 + \frac{\mathcal{E}_n^*(\mu I_n)}{1+(\beta_d)^{\gamma_d} \mathcal{E}_d(I_d)}}{1 + \frac{\mathcal{E}_n(\mu I_n)}{1+(\alpha_d)^{\gamma_d} \mathcal{E}_d(I_d)}} I_d + \frac{1 + \frac{\mathcal{E}_d^*(I_d)}{1+(\beta_n)^{\gamma_n} \mathcal{E}_n(\mu I_n)}}{1 + \frac{\mathcal{E}_d(I_d)}{1+(\alpha_n)^{\gamma_n} \mathcal{E}_n(\mu I_n)}} \mu I_n. \quad (\text{A7})$$

The article has been corrected online.

Citation: Ding, J., Klein, S. A., & Levi, D. M. (2016). Corrections to: Binocular combination in abnormal binocular vision. *Journal of Vision*, 16(14):19, 1, doi:10.1167/16.14.19.

